PROFILE
DES/IGN.

SUPERSONIC ES R IBEFELHR



PROFILE DESIGNA Supersonic E5HHIEFEA

Y
¥

i

AN

8])1

@

S RISEIXFR Profile Design =53 E, XE{EHHIEBERFHHE Ergo. Race 5 Boom $.F LA K Profile Design BIiEFAY Supersonic $£22,
EEHTRIINE ZBNEFHARIEXLRE, RBERRETEEZH Profile Design BRIEEER.

MRIEFAHRBES S HPIEHEHMMEILLE, 155 F www.profile—design.com FH{EF “Dealer Locator” (B 4Z1H/E) SEXHE Profile Design EiRS13
888.800.5999 35K Liith Profile Design Z44RSIMEN,

AT T E M

e 5mm AAIRF

e 4mm ARAIRF

o & 4mm 1 5mm NEBEMEHERF
o IREFILIBE

< HBE / FEid

o B FEEE

« YIS @RFNMEE (18T JJHBETFEEME, 32T BFmiH) AT EMRNEM 223
o YR

o BTHBIT

o T ERERNH

* SRELIEIMN,



PROFILE DESIGNA

=S HREFREHNEE:

PESNFEFHELERERE (8B1)
PESHZEFAHATERELE ($511)
™ M6x28 1212
F‘i‘ﬁ?”z%ﬁi( ) N M5x40 1242
"Ez—ME%EalHEEF
IJEHEF'%
SUMPOEIFIEEE
"Tﬁz—ﬂ
DIPR (EK)
DREAFIANEIRE
™ M6x12 183L124e

N

AAA
~ N

At
]]1]*

2) ™

N

]EEIEIEIEIEIEHTEEIEI

NSRS
NN
2NN

2
4

S=SHFIEFARSHIRNLEMHE
* Profile Design ES NFIEFEREEESRAEMN

* Supersonic BTA Ef4

MRESHFEEHPREAREK, RHRRTNEHE.

Supersonic E5HHIEFEA

EEE, A EREH Profile Design ETEIRSUAMERFHIEEIRLLIE BT T TRAME, EATRMHAAIRISIIRN L, REZRIXTNULRHIRL 1B,

MREEFFNIRL | BRNE SRR IRE, EEECH, BEFRL Loctite® HEATIRMNESERLIEBR,

& EHRETSHREETSHF, [HARRRFEIS SRR,
inMHE’Jﬁf’C*ﬂ;ﬁ{to MRERMETERAREHERE RS, FERESHFIE.



personic TS HFEFEHR

PROFILE DESIGNA

2R

ESHNFIEHM




Supersonic 2=

SHFEFEEL

2%5 BHS BRYE L]
1 852264 1 EIHBF - 35C 400mm BiHF UD R - HRERE VA
2 852265 1 RIBF - 35C 400mm i FE UD RE - BREIRE R/B
3 852256 1 BJIEF - 4525C 400mm B#1/FHE UD BE - HRERE /A
4 852257 1 RIBF - 4525C 400mm M FE UD RE - HREE R/B
5 852258 1 BJIEF - 50C 400mm WA FE UD BE - HREBRSE /A
6 852259 1 EIBF - 50C 400mm i 7 UD BE - HREIRE R/B
7 716665 2 CFRIBFRE - HirsE
8 716663 2 2 - @ T2 Cobra &E&
9 189347 1 R-5FE
10 189346 1 RS E
1 274452 2 VR - U5 NER
12 274453 2 KHERHE-)5 FERMS
13 313583 4 242 - M6*28MHB
14 313584 2 212 - M5*40SHB
15 550006 4 E:d M6x9x.8 SS
16 275565 2 1E - M5 RE (ACRM1)
17 189289 2 RIETIRLL U B 31.8 (# )
18 313593 4 212 - M6x12 FHB - #Nylok R IR (SUS304)
19 685215 2 PAD - RACE/ERGO 10mm
20 200062 1 H#F - ERGO - HRHNGAE A H
21 200063 1 HF - ERGO - HEUMAEBE




Supersonic E5HHIEFEA

PROFILE DESIGNA
GRS

kv
A

ww zg)

wwgy

wwezzeg

r _EE [




PROFILE DESIGNA Supersonic E5HFIEFEH

e

N




PROFILE DESIGNA Supersonic E5HFIEFEH

RAEHEFKE

40.0 mm —»-|

100.0 mm




PROFILE DESIGNA Supersonic E5NZIEFEA

HPEIRE

u D=

U 1 X (EEFELTF) Méx28mm MHB 6Nm (53,1in lbf)

— — 2 X (EEELET) M5x40mm SHB 5N m (44,25 in Lbf)

3 PR Méx12mm FHB 4,7Nm (42 in Lbf)




PROFILE DESIGNA Supersonic E5HFIEFEH

e KE

70

18MM 20MM 25MM 30MM 35MM 40MM 45MM  50MM 55MM  60MM 65MM  70MM 75MM 80MM 85MM 90MM 95MM

iRie

(mm) 18 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95



PROFILE DESIGNA

b —
TR
1. EREE L THNFICLENTE R L —EREERHE.
a) RMREEFERRNEREEESEAEY, BEESRAREE LR EEE
HEHRESRAEHRIEEERE.
b) AIREMAIZE 31.8 Fl 26.0 fTERE, BEERFRMER LEEHE.

2. BFERAMFAENEFEL, REEM 5mm <AIRFIE M6 BRI THER
REE LR, IREERGNL, DERBRIEMNRE.

3. ITRIe, EETSHFIEFAREEAFIELNE, ARNS—EESHEESR.

KECHE
B RLEE
iR

Supersonic E5HHIEFEA

A BRIEFERRRIPLEME, HEM 5Smm XBRFITE M5*40mm SHB &l
EFEERE, MERAMEE.

SARBEBAIRHIERRABRRBAS (WRERFIERS) . ERRBAIEH],
BATRIERIEF AERIRINE BRI T .

6. 1RIERS IR HIER AR AR P LR B LE .

7.2?}%9&*1]@%#?%‘%?&, RISER 5mm BLAREEAERFA 6Nm ITEFIE

°

8.E(EM 4mm EHIIEEIEIRF A SNm PR MRAGRA,

| B PR RS BRI RAAR |




PROFILE DESIGNA

b —

TR

9. {EMA M6x12mm 1BLIZiEHEFEERIER L, FREFRATREIRT,
B NORREMNNEMNANIER.,

10. FRIZRR KRR EEE—BEHERRIPE, MUBIETRIE M,

N NOMIGRF BRI BERINE ST £, 2E 30 WDMEHMEEE, 45
—PEESHERSR, I8, XERSHF ENRTFENHRN, Eit, TR
FIEEID AR A BT,

LR
m ESHER)
BB

Supersonic E5HHIEFEA

fE LN EIRIIEF

1. BEETERTARRENENFEIETF, BEREMBRIEFRE.

2. {BF EARHIEIL,

3. BANENERMHI L EBRENE BRI RIMEEIEFIEIG A,

4 MRERDEIS @S, BHRFERE. REKEIEFRASEART, BIRLNTIE
S EIS R PRIE.
a. SYFEMA, BiVER 18 870 H. HRBIFER.

b. W FERAH, BIER 32T BMHERI R, EARLRBERTERLRIE
FIARRHITD A OB R A KBS

c. MRIFEMH, BREOS. FENPER, RARFHEFENDRKRE. ZhHe
FRIS I IFIRARSIERRE .
5. {ERME, BNATLEEMZFISES, ED/IE. B2ONNEERED, Nk
fE7] R BEIA.

6. Boh, MREMEENEIE ((RWTEMBBIETF) — KEDZLFRANE LBERT
IXRIPEIEFRE R WA IIA .

T AT IR, REDRMEE, BESIREMNEM, & TEDSR.
8. WE—TEIEFESE IR,
9. EIEAMENEFE, (ER+FEWITEEENEFRINE LA,



PROFILE DESIGNA

ANl R

1. REKATRA], SWMRIPENARERAEALMME, MRPEMAIERIERZSE
R, RrSe(EmiEit ARz iE IR K imhs

2 MR AMAGER], BRI NEERRRREREERAMIREERIF. BT
WMAEMENED, RAEEEMIPEL, BEEZFTFIRRETEASESE,

3. GRABINEMGERE 24 )\ EEEBIEEA.

Supersonic E5HHIEFEA



PROFILE DESIGNA Supersonic E5HHIEFEA

PEEERA T

LAY
REEPENERES! |



PROFILE DESIGNA

Supersonic E5HHIEFEA

FE 45 £k B [

— TRRG (BN
— IRRG (£4)

N\ 9 J
7B\
=z s
qo 0
Offe o) 0 ©
Ofle_ollo 0

Olle oflo O
Ollo of 0 ©
o0

0

0




e J
PROFILE DESIGNA Supersonic E5NFEFEA

BR A
=K

* Profile Design £HMEBRRIE,

* Profile Design, LLC (Z%4/) RRATEMEA (“&”) RiE, LRIEH I Profile Design FRMNFIEFEMI 2 BEM (2) FRFAEFEEMRILIZ
IR, BRUIREREMMRMETER / SEETRMEAIIER, BFEE +1 310.747.0085 44, 161 5ikla) www.profile-design.com/pages/warranty



PROFILE,
DES/IGN.

2677 El Presidio Street
Long Beach, CA 80810
Ph: 310-884-7756

www.profile-design.com

@ Profile Design LLC



